

2018 年 6 月 12 日

## 中電創新節能企業研討會 探索應用智能科技於能源管理

中華電力有限公司（「中華電力」）今天舉辦創新節能企業研討會，邀得多間成功利用智能科技提升能源效益表現的機構，與超過 300 名工商界代表分享節能心得。中華電力在研討會上亦向與會者介紹各個將會推出的節能項目，鼓勵業界攜手應對氣候變化，推動香港發展成更環保的大都會。

研討會以創新節能為主題，現場展出多款嶄新的節能技術及工具，包括高能源效益空調系統、動作感測 LED 燈、智能化能源管理系統，以及各類型的太陽能板等，讓客戶可以了解最新的節能科技應用趨勢，找出有助提升能源效益及支持可再生能源的方案。

研討會亦邀請了不同界別的工商機構代表，包括香港綠色建築議會、香港中小型企業總商會、康業服務有限公司、香港 W 酒店、卡撒天嬌香港有限公司及 e-banner，分享他們推行節能改善工程的成果，並邀請了聖文德天主教小學師生介紹在校園應用可再生能源的經驗。

中華電力總裁蔣東強先生在活動致辭時表示，「智能科技的發展，配合物聯網及大數據越趨普及，促使很多嶄新的節能方案出現，讓商界能加以應用以提升營運效率。中華電力會一如以往，致力以電能專業結合最新科技，為工商客戶設計合適的服務，令其業務更具能源效益，攜手創建更環保、更智能化的城市。」

擔任主禮嘉賓的署理機電工程署署長戴德謙先生讚揚中華電力舉辦創新節能企業研討會，讓社會各界可以集思廣益，互相學習。他續指：「應對氣候變化，需要政府、電力公司、各大小企業，以至每個市民的積極支持和參與。只要每人多出一分力，努力創新，香港邁向智慧綠色低碳城市的目標便能跨出一大步。」

中華電力在研討會上亦向工商客戶介紹在新《管制計劃協議》於今年 10 月實施後，所推出的多個節能環保項目，包括**中電綠適樓宇基金**、**可再生能源上網電價計劃**及**可再生能源證書**，以及**能源審核服務**。這些服務旨在為工商客戶找出潛在的節能空間，資助客戶改善樓宇公用地方的能源效益，以及更換高能源效能節能設備，並且支持香港發展可再生能源，減低對環境的影響。

### 關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

### 圖片說明：

圖一



研討會現場設有展覽攤位，展出多款嶄新的節能技術及工具，讓客戶了解最新的節能科技應用趨勢。（由左至右）中華電力企業發展總裁莊偉茵女士、中華電力署理企業客戶服務總監盧志華博士、中華電力總裁蔣東強先生及署理機電工程署署長戴德謙先生。

圖二



（由左至右）中華電力署理企業客戶服務總監盧志華博士、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士、署理機電工程署署長戴德謙先生及中華電力總裁蔣東強先生鼓勵商界攜手創建更環保、更智能化的城市。

圖三



中華電力總裁蔣東強先生在研討會上鼓勵各機構應用智能科技，特別是物聯網及大數據，進行能源管理。

圖四



署理機電工程署署長戴德謙先生讚揚中華電力舉辦創新節能企業研討會，讓社會各界可以集思廣益，互相啟發如何在能源管理上引入創新思維及智能技術。

圖五



署理機電工程署署長戴德謙先生（左七）、中華電力總裁蔣東強先生（右七）、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左六）、中華電力營運總裁陳志誠先生（左一）及中華電力管理層，與嘉賓講者合照。

- 完 -

傳媒查詢熱線：(852) 7472 9248